
2023年开展亲子运动会的策划书(实用5
篇)

每个人都曾试图在平淡的学习、工作和生活中写一篇文章。
写作是培养人的观察、联想、想象、思维和记忆的重要手段。
大家想知道怎么样才能写一篇比较优质的范文吗？以下是我
为大家搜集的优质范文，仅供参考，一起来看看吧

开展亲子运动会的策划书篇一

活动地点：

幼儿园大操场

活动目的：

通过开展秋季运动会，使幼儿及家长在活动积极的参与中体
验合作与亲子交往的快乐，度过一个幸福、难忘的幼儿园运
动会活动;使家长在参加活动中，创造机会让家长和家长，孩
子和孩子以及家长和孩子之间有更多的交流，同时也为了温
馨我们共同的家园!

活动主题：

秋季运动会--爱家庭、爱运动、爱健康

活动口号：

让全家动起来!

参与人员：

中班组全体幼儿、家长及教师



活动策划：

活动报名及宣传：

中班各班(形式自定)

活动报名表制定：

场地布置：

幼儿园后勤组

活动设计：

1、以班级为单位各班宣传运动会活动及组织报名。

2、比赛项目分为三个组别：宝贝组、爸爸妈妈组、爷爷奶奶
组。三组分别有不同的比赛项目，达到全家动起来的目的。

3、班级通过自愿报名的方式，将报名表提前交由活动组委进
行登记统计。

活动项目：

宝贝组：

1、跑步接力赛：

幼儿以班级为一组，五个班级同时进行。每个幼儿从起点奔
跑至场地一端后绕过障碍物回到原点，将手中接力棒交给下
一名幼儿，最快跑完的班级获胜。

2、踩高跷接力赛：

幼儿以班级为一组，五个班级同时进行。一名幼儿从比赛场



一端踩着高跷罐子走到场地另一头交给另一名幼儿，当全组
幼儿都完成比赛后，按时间长短分出胜负。

3、四轮车接力赛：

幼儿以班级为一组，五个班级同时进行。以接力的方式幼儿
逐个骑着四轮车向前进，回到终点方为完成比赛，看那班用
时最短为胜。

爸爸妈妈组：

1、拔河比赛：

班级与班级之间对抗，双方人数相同的情况下进行拔河，看
看哪个班级力气最大，获胜班级进入下一轮比赛。最终决出
胜负。

2、无敌战车：

每班派出十名家长为一组，使用相同数量和质量的报纸与胶
布，将报纸粘成一台履带，所有人站在报纸履带内向前进，
到达终点最快并且没有让履带断裂的为胜。

爷爷奶奶组：

1、夹乒乓球接力赛：

以班级为单位，爷爷奶奶用筷子夹住乒乓球跑向场地一端后
转向回原点，每班用时最短全员跑完为胜，乒乓球中途掉落
必须会起点重新开始。

亲子组：

1、袋鼠向前冲：



以班级为单位，父母和幼儿共同站在口袋中向前跳，以接力
的形式。最快完成比赛的班级为胜。

2、蜈蚣搬家：

幼儿和家长交叉站成一列，后一个抱住前一个的腰，运送大
球至终点，整个队伍走至场地一端后绕过障碍物回到原点，
中途断掉的队伍原地不动五秒钟，最快回到原点的为胜。

活动流程：

1、各班自己拟定宣传方式及告知家长活动方式

2、组织各班报名，将报名表交至石梦月处

3、幼儿园后勤组布置幼儿园大操场(操场分布：操场四周五
个班以桌子为间隔各自隔开，操场中间为比赛场地。)

4、活动各项活动半日比完，现场公布比赛成绩。

5、活动后根据比赛成绩，各班颁发奖状及奖品。

开展亲子运动会的策划书篇二

活动目标：

1、开展运动会可以激发幼儿的兴趣，也可以培养幼儿喜欢运
动。

2、增强幼儿的竞争意识。

材料准备：

请老师或阿姨来数数，其中一名老师负责计成绩。绳子、跳



绳

活动设计：

1、告诉幼儿小小运动会要开始了，比赛的项目有两人三足、
跳绳两项比赛。

2、让幼儿了解比赛的规则及安全事项。

3、先比赛个人赛跳绳，一个对一个，每班六个。然后进行两
人三足，每班20位幼儿参加。

4、宣布获奖名单，请获奖幼儿上来，进行拍照留念。

5、颁发小礼物以至鼓励。

反思和建议：

在这次运动会中，每个运动员都精神抖擞，参与的积极性很
高。活动进行得比较顺利，这次比赛经过了老师和小朋友的
精心准备。活动中，各位小朋友参与了自己最拿手的运动项
目，运动员们全力以赴，奋力拼搏，发扬了拼搏精神，小观
众们为自己的班组呐喊加油。这次比赛中，我们班取得了第
一的好成绩，从中孩子学习了奥运精神，学习了合作精神，
这样的活动很有意义。

开展亲子运动会的策划书篇三

为活跃园区企业的文化生活，增进企业之间、员工之间的了
解和沟通，培育员工的凝聚力、向心力、归属感和集体主义
荣誉感，籍此“七一”来临之际，园区管工委举办广西北海
工业园区职工运动会。



二、活动承办单位

主办单位：北海工业园区管工委

承办单位：北海工业园区工会、团工委、女工委

三、活动时间、地点

时间：

地点：

四、竞赛项目

1、(团体赛)气排球

2、(团体赛)拔河

3、(团体赛)游泳

4、(个人赛)环园长跑

5、(个人赛)游园竞技游戏

五、竞赛项目参赛要求

1、气排球(男女混合5人一组，男3女2，循环淘汰赛)

2、拔河(男女混合16人一组，男12女4，直接淘汰赛)

3、游泳(4__50米男女混合4人一组，男女不限接力赛)

4、环园长跑(3000米男女分组赛，人数不限)

5、游园竞技游戏(挑战世界杯突破进球、同心协力、乒乓球



接力、板鞋比赛，个人可自由参加)

六、竞赛项目规程

各项目具体竞赛规程见《广西北海工业园区职工运动会比赛
规程》

七、录取名次和奖励

1、团体赛项目奖励前六名，颁发荣誉证书和奖金;

3、各竞赛项目团体设“体育道德风尚奖”。

八、运动会日程

第一天

8：15运动会各单位领队、裁判员、教练员、运动员到场签
到;

8：30职工运动会开幕仪式

9：00—18：00比赛项目赛程见《20__年北海工业园区职工运
动会赛程表》

第二天

8：00—11：00相关项目半决赛、决赛

11：15—12：00职工运动会闭幕仪式及颁将典礼

九、广西长城计算机代表队成员

领队：



教练员：

运动员：陈成才、洪肇武、庞宗丽、莫均、黄天安、冯家远、
钟羽成、蔡道建、包庆德、陈维明、冯家金、韩朝超、李师
东、程瑞华、彭秋婷、苏小溶、林华丽、张海玲、郭丽燕、
许锦先、苏芳伟、梁元婷、李卓富、冯家武、廖伟、李宝财、
魏海锋、陈达霞、刘丽娟、韦松灵、范碧强(共计：33人)

十、注意事项

1、运动员必须身体健康、无任何病发现象，适合体育运动
者;

3、运动员参赛要做好一切相对应的准备工作，听从教练员的
指导;

4、参赛中、裁判员发生争执，必须尊敬其它单位运动员和裁
判员;

12、各运动员在运动会期间要保持良好形象，为广西长城计
算机代表队增光。

预祝各位运动员在20__年广西北海工业园区职工运动会取得
优异成绩!

开展亲子运动会的策划书篇四

一、活动主题：

“健康快乐动起来!”

二、活动目标：



1、培养幼儿对体育活动的爱好，让孩子体验运动的快乐和竞
争的乐趣。

2、激发孩子的`运动潜能，树立孩子的自信心，增强集体荣
誉感敢于克服困难，体验胜利的愉悦。

3、让幼儿感受和体验与家人一起游戏的乐趣，达到家园共育
的目的。

三、活动形式：

轻器械表演、亲子游戏

四、活动地点：

幼儿园大操场

五、活动原则：

1、安全第一，保证每一个孩子的安全。

2、全园孩子齐参与。每一个孩子都有机会展现自己

3、让孩子真真正正参与，真真正正获得成功与快乐，实实在
在为孩子、为家长服务。

六、活动准备：

1、幼儿园环境及会场布置

2、音响(磁带、光盘、国歌、运动员进行曲)

3、国旗、班级牌。

4、游戏道具、奖品



七、人员安排：

总指挥：王苗苗副指挥：张道松赖芳

主持人：赖芳音响、摄像：周振宇

会场布置：吴姝姝、汪婵娟保健：杨仙兰

舞台监督：兰玲、彭鲜丽各班负责人：各班班主任及老师

后勤：史爱新、周发新安全、保卫：刘前龙、成尚明

八、活动流程：

1、运动会开幕式

(1)主持人宣布——秋季亲子趣味运动会开幕

(2)运动员入场

(3)举行升国旗仪式

(4)请张书记致开幕词

(5)家长代表和运动员代表讲话

(6)运动员退场

2、各年级组依次展示轻器械操

展示顺序：小组、中组、蒙氏组、大班一组、大班二组

3、分班进行亲子游戏

4、运动会闭幕式



开展亲子运动会的策划书篇五

一、活动目的：

为丰富学生的学习生活，锻炼学生的体魄和意志，展现学生
的自我风采，培养学生的集体荣誉感，激烈学生进一步锻炼
身体，并从中选拔体育优秀人才。

二、活动时间：

11月上午8：30比赛开始，11：40结束，下午2：30开
始，4：30结束。

三、活动场地：

本校运动场

四、运动会入场

前期7：00——7：30安排

布置主席台：(负责)

国旗队入场：

广播设备：

场地布置：

制作横幅：

挂横幅：

训练队列队形入场：各班班主任



安排一名小记者：各班班主任

五、活动行程安排：

上午师生到校时间：7：50

师生集中时间：8：00(按升旗仪式集合)

领导就坐8：05

升国旗8：10

领导致开幕词(黄校长)8：20

裁判员及运动员宣誓8：25

宣布比赛正式开始(符校长)8：30

各班退场

上午比赛：8：30——11：40运动场班主任负责

下午比赛：2：30——4：30运动场班主任负责

六、举办方法：

1、全校22个班，学生至始至终参与运动会全过程。各班准备
好运动会入场式(副班主任参与)。包括班牌、服装、口号及
班级解说词(100字以内)整个运动会我们将准对各班班级文化
给予评分。

2、在全场比赛中，各班少先队员可以积极参与到班级文化建
设中来，积极撰稿，向广播站报本班赛事新闻。

七、裁判员职责：



服从领导，遵守规程;严肃认真，公正准确，秉公执法。裁判
员之间互相学习，团结协作，确保大会各项竞赛工作顺利进
行。

八、教师管理职责：

1、全体师生在各个活动形成中必须准时到位。

2、管理教师要随时注意运动员在运动场上的安全，队伍有次
序，不要大声喧哗。

3、在比赛期间，要求学生不要到处乱跑，并尽量在指定地方
就坐观看，以便及时参赛，禁止学生私自出校门。

4、医护地点：医务室袁老师，如果出现伤害事故要紧急护理，
同时第一时间通知班主任等管理人员。

九、备注

学校根据各班比赛成绩、精神风貌、卫生管理、安全管理、
组织纪律等方面的表现评选道德风尚优秀班级。


